
Zaposleni na cesti, odpustki za vodilne
Skupina HSE Tet v likvidaciji, 16 o ljudi brez služb -PV: tožbe proti vodilnimne bo

Trbovlje, Celje - Usoda •

125-megavatnega bloka Ter-
moelektrarne Trbovlje (Tet) in
sto šestdeset delavcev je za -
pečatena: lastnika Teta sta na
skupščini potrdila začetek prve
redne likvidacije v zgodovini
slovenske energetike, in sicer
brez posebnega zakona. Direk-
tor Teta Franci Blaznek odhaja
sporazumno.

Polona Malovrh
brane PIANO

Že včeraj je v Tet prišel likvida-
cijski upravitelj, odvetnik Luka
Podjed, delavci pa bodo dva me-
seca še imeli plače. Tet - večin-
ski lastnik je Holding Slovenske
elektrarne (HSE) in petinski
Factor Banka - za plače potrebu-
je okrog pol milijona na mesec.
Blaž Košorok, generalni direktor
HSE, pravi, da bodo zakonske ob-
veznosti tudi decembra izpolnili:
*NLB je Tetu ogiogcjčila, da zasta-
vi depozit, mi pa bomo pomagali
likvidnostno.« .

Likvidacijski upravitelj mora v
mesecu dni pripraviti podroben
načrt likvidacije in program pre-
sežnih delavčev. V igri so še ve-
dno vse realne ponudbe za najem

ali nakup Teta, za štirideset de-
lavcev obstaja tudi niožnost pre-
zaposlitve. Aleš Ocvirk se v ime-
nu delavcev -Teta sprašuje;. »Kaj
pa drugih 120 ljudi? Te bi znotraj
HSE lahko prerazporedili. Upam,
da se bo v prihodnjih dveh mese-
cih izkazala vsaj politika.«

Nadzorniki Teta, ki jim pred-
seduje Matjaž Eberlinc, do vpisa
sprememb družbe v sodni regi-
ster še opravljajo svojo funkcijo,
prav tako so še vedno aktualne
odškodninske tožbe. Rok je 28.
november. Djordje Žebeljan, v
HSE zadolžen za likvidacijski po-
stopek, meni, da bo letni strošek
ohranjanja energetske lokacije
precej nižji od ocenjene izgube
Teta - milijona evrov na mesec.

Danes se bo sestal tudi stavkov-
ni odbor sindikata energetikov.
»HSE nas je nekoliko presenetil,«
je o likvidaciji Teta za Delo dejal
prvi energetski sindikalist Bran-
ko Sevčnikar, ki danes na odboru
pričakuje tudi zaposlene. A se ga ti
najbrž ne bodo udeležili.
Košorokovi ne bodo tožili
same sebe
Z Bogdanom Pušnikom povezana
mala delničarja Premogovnika Ve-
lenje (PV), družbi MP Naložbe iz
Ljubljane in Towra iz Luksemburga,
včeraj nista prepričala večinskega
lastnika Holdinga Slovenske elek-
trarne, da bi PV tožil vse vodilne in

se kot nedobickonosna družba uki-
nil. V PV so razmere resne zaradi
likvidnostnega krča. Družba brez
pomoči lastnika ali države ne bo
mogla rešiti primanjkljaja. Dobra
novica je le to, da bodo rudarjem
danes lahko izplačali plače.

Z glasovanjem proti predlogom
družb MP Naložbe in Towra je HSE,
ki ima v lasti malo manj kot 78
odstotkov PV, potrdil, da bo likvi-
dnostne težave PV in ekonomiko
Termoelektrarne Šoštanj reševal
s prestrukturiranjem obeh družb.
Skupščina PV se je včeraj seznanir
la tudi z gospodarskim sporom; ki
temelji na revizijskem poročilu, za
obdobje 2005-2009 ter posebnim '

revizijskim poročilom posebnega
revizorja družbe Ernst & Young za
čas od januarja 2010 do januarja
2013.

Iz društva Mali delničarji Slo-
venije (MDS) so po skupščini spo-
ročili, da so se na skupščini hoteli
seznaniti s pravdnimi postopki in
rezultati posebne revizije. »Sporno
je v preteklosti že izdelano poročilo,
ki je podobne posle že obravnavalo,
vendar so bile končne ugotovitve
drugačne,« so sporočili iz društva
MDS in opozorili, da zdaj ni jasno,
katero revizijsko poročilo vsebuje
napačne sklepe. Pooblaščenec del-
ničarjev Vladimir Bilič je zato pre-
dlagal, da uprava pregleda reviziji
in sproži postopek pred Agencijo
za javni nadzor nad revidiranje.
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